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UVOD 

Nositelj zahvata, Općina Stubičke Toplice, planira izgradnju novog groblja u Strmcu Stubičkom s 

pratećim sadržajima: zgrada ceremonijalnog skupa – mrtvačnica, zgrada servisa i uprave groblja te 

grobljanska kapela na zemljištu k.č. br. 2345, 2344/1, 2344/2, 2344/3, 2348, 2342/1, 2342/2, 2341, 

2340, 2339, 2338, 2337, 2336, 2335, 2334 i 2331, sve k.o. Strmec Stubički u Općini Stubičke Toplice 

u Krapinsko-zagorskoj županiji. Za potrebe ovog zahvata od navedenih čestica formirat će se nova 

katastarska čestica k.č. br. 2340, k.o. Strmec Stubički.  

Nositelj zahvata predmetni zahvat planira kandidirati na natječaj za dodjelu sredstava iz Programa 

ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. – mjera 7. temeljne usluge i obnova 

sela u ruralnim područjima. 

Prema Prilogu II. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14), za 

zahvate pod točkom 12., Zahvati urbanog razvoja i drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi 

međunarodnog financiranja zatraži ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš, potrebno je provesti 

ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za koju je nadležno Ministarstvo zaštite okoliša i 

prirode.  

Lokacija zahvata nalazi se izvan područja ekološke mreže. Nositelj zahvata je, prema Zakonu o zaštiti 

prirode („Narodne novine“ br. 80/13) i Pravilniku o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne 

novine“ br. 146/14) obvezan provesti i prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. 

Prema članku 27. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), za zahvate za koje je 

propisana ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, prethodna ocjena se obavlja u okviru 

postupka ocjene o potrebi procjene.  

Ovaj elaborat je izrađen na bazi Glavnog projekta br. 2391/2014. „Novo groblje u Strmcu – zgrada 

ceremonijalnog skupa – mrtvačnica, zgrada servisa i uptave groblja, grobljanska kapela“ kojeg je 

izradilo poduzeće „Zrcalo-inženjering“ iz Zaprešića. 

 

 

1. Podaci o nositelju zahvata 

Nositelj zahvata: Općina Stubičke Toplice 

Sjedište: Viktora Šipeka 16, 49 244 Stubičke Toplice 

OIB: 15490794749 

Načelnik: Vladimir Bosnar 
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2. Podaci o lokaciji i opis lokacije zahvata 

Planirano groblje s pratećim građevinama izgradit će se na k.č. br. 2345, 2344/1, 2344/2, 2344/3, 

2348, 2342/1, 2342/2, 2341, 2340, 2339, 2338, 2337, 2336, 2335, 2334, 2331, sve k.o. Strmec 

Stubički  (Slika 1., Slika 2., Slika 3.). Navedene katastarske čestice vlasništvo su nositelja zahvata.  

Lokacija zahvata se nalazi na području izvan naselja. Sa zapadne i južne strane lokacije zahvata 

nalaze se poljoprivredne površine, a sa sjeverne, istočne i zapadne strane se nalaze stambeni i 

poslovni subjekti. Lokacija zahvata je udaljena oko 100 - 200 m od prvih stambenih objekata na 

sjeveru, istoku i jugu. 

 

Slika 1. Lokacija zahvata na topografskoj karti (Izvor: Geoportal) 

Slika 2. Lokacija zahvata na ortofoto podlozi (Izvor: Arkod preglednik) 
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Slika 3. Izvod iz katastra 
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2.1.Usklađenost zahvata s važećom prostorno-planskom 

dokumentacijom 

2.1.1.Usklađenost zahvata s Prostornim planom Krapinsko-zagorske županije 

Odredbe iz Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 

županije“ br. 14/04 i 06/12) koje se odnose na izgradnju groblja su sljedeće:  

 

5. Uvjeti određivanja građevinskih područja i korištenja izgrađena i neizgrađena dijela 

područja 

Članak 31.  

Unutar naselja, za koja PPUO/G – om nije utvrđena obveza izrade detaljnijeg dokumenta 

prostornog uređenja, svrhovito je planirati i prikazati osnovne funkcije, namjene i režime 

korištenja prostora uz uvažavanje slijedećih preporuka: 

... 

e) Ostale osnovne namjene prostora: športsko-rekreacijska namjena, javne zelene površine, 

površine posebne namjene, površine infrastrukturnih sustava, groblja kao i zone gradnje 

građevina za povremeni boravak i hobi aktivnosti (vinogradarstvo, voćarstvo i sl.), koje se 

pojavljuju unutar naselja svrhovito je planirati u onoj mjeri koja je primjerena i potrebna 

normalnom razvoju, oblikovanju i funkcijama naselja. 

... 

Prema karti korištenja i namjene prostora iz Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, planirani 

zahvat nalazi se području označenom kao ostalo poljoprivredno tlo, šume i šumsko zemljište (Slika 4. 

i Slika 5.). 
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Slika 4. Karta korištenja i namjene prostora (Izvor: Informacijski sustav prostornog uređenja, MGIPU) 

 
Slika 5. Tumač znakovlja karte korištenja i namjene prostora (Izvor: Informacijski sustav prostornog uređenja. 

MGIPU) 

Lokacija zahvata 
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2.1.2.Usklađenost zahvata s Prostornim planom uređenja Općine Stubičke Toplice 

Odredba iz Prostornog plana uređenja Općine Stubičke Toplice („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 

županije“ br. 10/09, 15/10, 17/13, 19/14 i 28/14) koja se odnose na izgradnju groblja je sljedeća:  

 

Članak 26. 

1.9. Groblja 

Područja groblja namijenjena su ukopu umrlih osoba, uz provođenje postupka određenih 

važećim propisima i običajima.  

Ovim Planom je na području Općine planirana izgradnja novog groblja Strmec. Uvjeti izgradnje 

utvrđivat će se na temelju programa uređenja groblja Strmec, koje će se odabrati u provedenom 

javnom natječaju za idejno urbanističko rješenje groblja Strmec, uz prethodnu izradu studije 

utjecaja na okoliš. 

Smještaj groblja nije dopušten na poplavnim zemljištima i terenu s visokom podzemnom vodom. 

Na grobljima se mogu izvoditi potrebni zemljani radovi u skladu s obavezama iz važećeg 

Zakona o grobljima, kao i posebnog odgovarajućeg propisa Općine Stubičke Toplice. 

 

Prema karti korištenja i namjene prostora iz Prostornog plana uređenja Općine Stubičke Toplice, 

planirani zahvat označen je kao groblje (Slika 6. i Slika 7.). 

Prema karti vodnogospodarski sustav iz Prostornog plana uređenja Općine Stubičke Toplice, planirani 

zahvat udaljen je od postojeće vodospreme i planiranih crpnih stanica (Slika 8. i Slika 9.). 

Prema karti uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – uvjeti korištenja i zaštite prostora iz 

Prostornog plana uređenja Općine Stubičke Toplice, u okolici planiranog zahvata nema kulturne 

baštine. Od prirodne baštine, u okolici planiranog zahvata nalazimo gospodarske šume koje su 

smješteno istočno i zapadno od lokacije zahvata  (Slika 10. i Slika 11.). 

Prema karti područja posebnih ograničenja u korištenju iz Prostornog plana uređenja Općine Stubičke 

Toplice, planirani zahvat se nalazi na pretežito nestabilnom području i području najvećeg intenziteta 

potresa VII i viši stupanj MCS ljestvice (područje Stubičkih Toplica nalazi se između VIII. i IX.stupnja 

MCS-a) (Slika 12. i Slika 13.). 

Prema karti područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite iz Prostornog plana uređenja Općine 

Stubičke Toplice, planirani zahvat nalazi se u obuhvatu obvezne izrade prostornog plana točnije 

detaljnog plana uređenja (DPU) (Slika 14. i Slika 15.). 

Za predmetno groblje, izrađen je detaljan plan uređenja („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 

županije“ br. 11/13 i 28/14) te je isti projektiran u skladu s navedenim Planom. 

Zahvat izgradnje groblja u skladu je s Prostornim planom uređenja Općine Stubičke Toplice:  

- planirani zahvat ucrtan je u karte prostornog uređenja i naveden u odredbama PPUO i 

- planirani zahvat smješten je izvan poplavnih zemljišta i terena s visokom podzemnom vodom. 
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Slika 6. Karta korištenja i namjene prostora (Izvor: Informacijski sustav prostornog uređenja, MGIPU) 

 

Slika 7. Tumač znakovlja karte korištenja i namjene prostora (Izvor: Informacijski sustav prostornog uređenja, 

MGIPU) 

Lokacija zahvata 
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Slika 8. Karta vodnogospodarski sustav (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

 

 

Slika 9. Tumač znakovlja karte vodnogospodarski sustav (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

Lokacija zahvata 
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Slika 10. Karta uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – uvjeti korištenja i zaštite prostora (Izvor: PPUO 

Stubičke Toplice) 

 

Slika 11. Tumač znakovlja karte uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – uvjeti korištenja i zaštite 

prostora (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

Lokacija zahvata 
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Slika 12. Karta područja posebnih ograničenja u korištenju (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

 

Slika 13. Tumač znakovlja karte područja posebnih ograničenja u korištenju (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

Lokacija zahvata 
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Slika 14. Karta područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite (Izvor: PPUO Stubičke Toplice) 

 

Slika 15. Tumač znakovlja karte područja i dijelovi primjene planskih mjera zaštite (Izvor: PPUO 

Stubičke Toplice) 

Lokacija zahvata 
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2.2. Opis okoliša lokacije i područja utjecaja zahvata  

2.2.1.Geološka obilježja 

Lokacija zahvata nalazi se u Općini Stubičke Toplice koja je smještena na samom jugu Krapinsko-

Zagorske županije u podnožju Medvednice. U Medvednici veći dio srednjega gorskog dijela pripada 

paleozojskim i mezozojskim naslagama (zeleni škriljavci, glineni škriljavci, pješĉenjaci i vapnenci).  

Od kamenja mlađeg tercijara zastupljeni su litavski vapnenci i lapori, rašireni na sjevernim 

pristrancima Medvednice. Od naslaga starijeg tercijara značajne su oligocenske naslage koje sadrže 

znatne koliĉine smeđeg ugljena.  

Medvednica, Maceljska Gora i Ivančica zatvaraju unutar svog sklopa dvije kotline: glavnu ili južnu 

kotlinu, omeđenu  Medvednicom, Kuna Gorom, Strahinčicom i Ivančicom i sporednu ili sjevernu 

kotlinu, omeđenu s juga Ivančicom, sa zapada Maceljskom i Ravnom Gorom. Glavna južna kotlina tzv. 

“Konjščinska sinklinala”, otvorena je prema Savi dok je sjeverna “Ivanečka kotlina” otvorena prema 

Dravi.  

Spomenuti masivi predstavljaju geološki kontaktni prostor između geotektonskih jedinica Alpa i 

srednjodunavske potoline, seizmički i tektonski aktivan prostor, a kao posljedica postvulkanskog 

djelovanja i postojećih uzdignuţih i poprečnih rasjeda i dislokacijskih lomova pojavljuju se termalni 

izvori: Tuheljske Toplice, Krapinske Toplice, Šemničke Toplice, Sutinske Toplice i Stubičke Toplice. 

Seizmičnost u ovom prostoru iznosi 7-8 stupnjeva MCS skale, a u području Medvednice i do 9 

stupnjeva MCS skale. Potresi jačeg intenziteta navedeni su u Tablici 1.   

Tablica 1. Seizmičnost područja Krapinsko-zagorske županije 

MJESTO STUPANJ MCS DATUM 

Ivančica VII 16.03.1983. 

Zabok VI 18.10.1984. 

 

2.2.2.Reljefna obilježja 

Područje zahvata nalazi se na južnoj strani županije u samom podnožju Medvednice. Teren je ravan, 

blagog uspona sa brežuljkastim prijelazom prema gorju Medvednica.  

 

 

2.2.3.Hidrografska obilježja 

Tekućice 

Krapinsko-zagorska županija smjestila se gotovo čitavim prostorom na slivu rijeke Krapine i rijeke 

Sutle. Rijeka Krapina predstavlja glavni vodotok na području Županije i prihranjuje se desnoobalnim 

pritokama koje dreniraju sa južnih obronaka Ivančice, i lijevoobalnim pritokama koje dreniraju sa 

sjevernih obronaka Medvednice. Najveća lijevoobalna pritoka rijeke Krapine je Bistrica i Toplički Potok 

koji dreniraju sa sjevernih obronaka Medvednice.  
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Podzemne vode  

Temeljna gorja Ivančica, Strahinjčica, Macelj i Medvednica pretežno su izgrađene od mezozojskih 

kvartarnih stijena sekundarne pukotinske poroznosti s podzemnih vodama na različitim dubinama. 

Interesantnija akumulacija podzemne vode postoji u karbonatnom masivu Ivančice, dok se u ostalim 

gorskim masivima javlja veći broj izvora manjih kapaciteta. Tercijarni sedimentni kompleks prevladava 

u brežuljkastim pobrđima sa stijenama primarne poroznosti, bez značajne akumulacije podzemne 

vode. Zone kvartarnih naslaga u dolinama Krapine, Krapinice i Sutle, akumuliraju znatne količine 

podzemne vode. 

Stanje vodnih tijela 

Prema podacima Hrvatskih voda, na području Općine Stubičke Toplice nalazimo nekoliko vodnih 

tijela. Zahvat se u nalazi sjeverno od svih vodnih tijela. 

Vodno tijelo DSRN185008 (Toplički potok) pripada vodnom području sliva rijeke Dunav, odnosno 

području podsliva rijeke Save (Tablica 2. i Slika 16.). Zahvat je od vodnog tijela udaljen oko 2,5 km. 

Stanje spomenutog vodnog tijela prikazano je u Tablici 3.  

Vodno tijelo DSRN185003 (Conec) pripada vodnom području sliva rijeke Dunav, odnosno području 

podsliva rijeke Save (Tablica 4. i Slika 17.). Zahvat je od vodnog tijela udaljen oko 1,5 km. Stanje 

spomenutog vodnog tijela prikazano je u Tablici 5.  

Vodno tijelo DSRN185014 (Vidak potok) pripada vodnom području sliva rijeke Dunav, odnosno 

području podsliva rijeke Save (Tablica 6. i Slika 18.). Zahvat je od vodnog tijela udaljen oko 5,0 km. 

Stanje spomenutog vodnog tijela prikazano je u Tablici 7.  

Stanje grupiranog vodnog tijela DSGIKCPV_24 – Sliv Sutle i Krapine procjenjeno je s dobrim 

kemijskim, količinskim i ukupnim stanjem (Tablica 8.). 

Tablica 2. Karakteristike vodnog tijela DSRN185008 
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Tablica 3. Stanje vodnog tijela DSRN185008 

 

 

Slika 16. Vodno tijelo DSRN185008 
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Tablica 4. Karakteristike vodnog tijela DSRN185003 

 

Tablica 5. Stanje vodnog tijela DSRN185003 
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Slika 17. Vodno tijelo DSRN185003 
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Tablica 6. Karakteristike vodnog tijela DSRN185014 

 

Tablica 7. Stanje vodnog tijela DSRN185014 
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Slika 18. Vodno tijelo DSRN185014 

Tablica 8. Stanje grupiranog vodnog tijela DSGIKCPV_24 – Sliv Sutle i Krapine 
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2.2.4.Klimatska obilježja 

Na podruĉju Krapininsko-zagorske županije, vlada kontinentalno-humidni tip klime koji karakteriziraju 

umjereno topla ljeta, dosta kišovite i hladne zime. 

Temperatura zraka  

Najveće temperature koje prelaze 30 
o
C zabilježene su u lipnju, srpnju i kolovozu. Minimalne godišnje 

temperature niže od 10 
o
C zabilježene su u siječnju (-20,50 

o
C), veljači (-22

 o
C), ožujku (15,5

 o
C) i 

prosincu (-17,2
 o
C). Samo tri mjeseca (lipanj, srpanj, kolovoz) nemaju negativnih temperatura. Ledenih 

dana u godini ima pretežno u mjesecu siječnju, veljači i prosincu. 

Padaline  

Krapinsko-zagorska županija je područje kontinentalnog oborinskog režima sa čestim i obilnim kišama 

u svibnju, lipnju i srpnju tj. u toku vegetacijskog perioda. Drugi oborinski maksimum je u studenom, 

dok je najmanje oborina u mjesecu veljači i ožujku. Maksimum oborina je u ljetnom dijelu godine s 

težištem na mjesecu srpnju, međutim, zbog visokih ljetnih temperatura zraka, a time i povećane 

evapotranspiracije, u tom razdoblju se javlja i određeni deficit otjecanja, što umanjuje otjecanje. 

Karakter tih ljetnih oborina također povećava maksimalno otjecanje zbog koncentracije vode u 

vodotocima.  

Magla 

Zapaža se da tijekom cijele godine postoji mogućnost pojave magle i to isključivo u jutarnjim i 

večernjim razdobljima dana (ljetna sezona godine) odnosno tijekom cijelog dana u zimskom razdoblju. 

Najveći broj dana s maglom imaju rujan, listopad, studeni i prosinac. Godišnje je ukupno 56 dana s 

maglom što predstavlja 15,3 % godine sa smanjenom vidljivošću. 

Vjetar 

U Zagorju se strujanje vjetrova modificira pod utjecajem reljefa. Najučestaliji su zapadni vjetrovi sa 

45% trajanjem tijekom godine. Na drugom mjestu su istočni vjetrovi sa 29 % trajanja, dok je 

vremensko razdoblje bez vjetra oko 6 % godišnjeg vremena. 

Maksimalne jačine vjetra kreću se od 6-9 Bofora, a najjači vjetrovi javljaju se od kasne jeseni do 

početka proljeća.  

Na osnovu izraženih podataka vidljivo je da prostor Županije u klimatskom pogledu ima obilježja 

umjerene kontinentalnosti bez jače izraženih ekstremnih stanja i bez nepovoljnih meteoroloških 

elemenata te klima kao takva ne predstavlja ograničenja u organizaciji prostora. 

 

2.2.5.Bioekološka obilježja 

Biljni i životinjski svijet 

U višim dijelovima gora Krapinsko-zagorske županije prevladavaju vazdazelene šume jele i smreke. U 

nižim dijelovima gora rastu  listopadne  šume. Uz hrast kitnjak, od drveća su zastupljeni obični grab, 

bukva, crni jasen, pitomi kesten, divlja trešnja i breza.  
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Sloj grmlja najčešće čine lijeska, divlja kruška, bazga i borovnica. U prizemnom sloju šuma 

prevladavaju ciklama, velika mrtva kopriva, medvjeđi luk, šumska jagoda te različite vrste gljiva. U 

dolinama uz rijeke i potoke rastu vrbe i topole. 

Na livadama najzastupljenije su ivančica, livadna kadulja, srednji i uskolisni trputac, crvena, bijela i 

gorska djetelina, brdski zvjezdan, stolisnik, žabnjak ljutić,maslačak, tratinčica i dr. 

Šume Krapinsko – zagorske županije bogate su raznim ptičjim vrstama. U nižim predjelima, gdje 

prevladavaju hrast kitnjak i obični grab od ptičjih vrsta najčešći su brgljez, plavetna sjenica, dugorepa 

sjenica, kukavica, muharica, veliki djetlić i dr. Uz rubove šuma u blizini naselja, oranica, polja i livada 

susrećemo zelendura, slavuja, žutaricu, zviždaka, batokljuna, mrku crvenrepku te češljugara. U 

bukovim šumama susrećemo zebu, crvendaća, šojku, veliku sjenicu i dr. Strme stijene i litice, kao i 

drveće s dupljama, važni su za gniježđenje ptica grabljivica kao što su škanjac, jastreb, kobac i 

vjetruša. Od noćnih grabljivica poznati su: sivi ćuk, mala ušara i šumska sova. 

Veće životinje koje nastanjuju ovo područje su: srna, divlja svinja, lisica, lasica, zec, vjeverica, kuna 

zlatica, sivi puh te različite vrste šišmiša. Močvare, bare, jezera, rijeke i potoke nastanjuju različite 

vrste riba i žaba, a na obalama se gnijezde divlje patke. 

Zaštićeni dijelovi prirode  

Prema Karti zaštićenih područja, lokacija zahvata se nalazi izvan zaštićenog dijela prirode (Slika 19.). 

Najbliže zaštićeno područje je park prirode - Medvednica, koje je udaljeno od lokacije zahvata 630 m. 

Sljedeća najbliža točka zaštićenog područja je spomenik prirode - hrast Galežnjak, smješteno 

istočno od lokacije zahvata na udaljenosti od 2 490 m.  

Ekološka mreža Natura 2000 

Prema Karti ekološke mreže, lokacija zahvata se nalazi izvan područja ekološke mreže. Najbliže 

područje ekološke mreže lokaciji zahvata je područje označeno kao HR2000583 Medvednica koje je 

od lokacije zahvata udaljeno 630 m (Slika 20.). 

Staništa 

Lokacija zahvata se, prema Karti staništa, nalazi na staništu označenom kao I21 - Mozaici 

kultiviranih površina (Slika 21.). Samo manjim dijelom, oko 5 % ukupne površine, lokacija zahvata 

se u južnom dijelu nalazi na staništu E31 - Mješovite hrastove-grabove i čiste grabove šume. 

Okolna staništa šireg područja zahvata su:  

- E31 - Mješovite hrastove-grabove i čiste grabove šume, 

- J11 -  Aktivna seoska područja, 

- I31 - Intenzivno obrađivane oranice na komasiranim područjima. 

Stanište zastupljeno na lokaciji zahvata  I21 - Mozaici kultiviranih površina nije uvršteno na popis 

ugroženih i rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog značaja (Prilog II. Pravilnika o popisu 

stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima („Narodne novine“ br. 88/14)).   

Stanište koje manjim dijelom ulazi u obuhvat zahvata (E31 - Mješovite hrastove-grabove i čiste 

grabove šume)  nalazi se na popisu ugroženih i rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog 

značaja (Prilog II. Pravilnika o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim 

tipovima („Narodne novine“ br. 88/14)).   
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Slika 19. Karta zaštićenih područja (Izvor: Državni zavod za zaštitu prirode, WMS/WFS servisi) 



 

Slika 20. Karta ekološke mreže (Izvor: Državni zavod za zaštitu prirode, WMS/WFS servisi) 
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Slika 21. Karta staništa (Izvor: Državni zavod za zaštitu prirode, WMS/WFS servisi) 
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2.2.6.Krajobraz 

Prema Strategiji prostornog uređenja Republike Hrvatske, lokacija zahvata pripada krajobraznoj 

jedinici sjeverozapadna Hrvatska.  

Sjeverozapadnu Hrvatsku čini krajobrazno raznolik prostor. Dominiraju brežuljci koji okružuju šumovita 

peripanonska brda. Karakterističan je reljef u kojem su šumoviti brdski prostori u kontrastu s 

brežuljcima vinograda i nizinama u kojima prevladavaju obrađene poljoprivredne površine i naselja. 

Takva izmjena brežuljkastih predjela s ravnicama rezultira karakterističnom valovitom linijom horizonta 

te kontrastom u prostoru u kojem se izmjenjuju tamni tonovi brdovitih predjela sa svijetlim tonovima 

ravnica.  

Lokacija zahvata se nalazi sjeverozapadno od Medvednice na području u kojem su smještena naselja 

i poljoprivredne površine s fragmentima šuma i visoke vegetacije. Medvednica svojim volumenom i 

gustom šumskom vegetacijom dominira kako u lokalnoj slici krajobraza tako i širim krajobraznim 

područjem.  

Glavne antropogene elemente krajobraza čine izgrađeni dijelovi naselja, infrastrukturni linijski 

elementi, poljoprivredne površine te fragmenti šume. 
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3. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA 

ZAHVATA 

3.1.Točan naziv zahvata s obzirom na popise zahvata iz „Uredbe“ 

Nositelj zahvata planira izgradnju novog groblja u Strmcu Stubičkom s pratećim sadržajima: zgrada 

ceremonijalnog skupa – mrtvačnica, zgrada servisa i uprave groblja te grobljanska kapela na zemljištu 

k.č. br. 2345, 2344/1, 2344/2, 2344/3, 2348, 2342/1, 2342/2, 2341, 2340, 2339, 2338, 2337, 2336, 

2335, 2334 i 2331, sve k.o. Strmec Stubički u Općini Stubičke Toplice u Krapinsko-zagorskoj županiji.  

Prema Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14) za navedeni zahvat 

je potrebno provesti ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za koju je nadležno 

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode. Planirani zahvat se, prema navedenoj Uredbi, nalazi u Prilogu II. 

pod točkom 12. „zahvati urbanog razvoja i drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi 

međunarodnog financiranja zatraži ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš“. 

 

3.2.Opis zahvata 

3.2.1.Ishođena dokumentacija 

Za navedeni zahvat nositelj zahvata je ishodio sljedeće dozvole i uvjete javnopravnih tijela: 

- Lokacijska dozvola, KLASA: UP/I-350-05/14-01/206, URBROJ: 2140/01-08/2-15-09, izdana 

od Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Donja Stubica, 23. ožujka 

2015. godine (Prilog 1.), 

- Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole KLASA: UP/I-350-05/14-01/02, UR.BROJ: 

2140/01-08/2-15-4, izdane od Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu 

okoliša, Donja Stubica, 01. lipnja 2015. godine (Prilog 2.), 

- Građevinska dozvola, KLASA: UP/I-361-03/15-01/000096, URBROJ: 2140/01-08/2-15-0009, 

izdana od Krapinsko-zagorske županije, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu 

okoliša, u Donjoj Stubici, 17. srpnja 2015. godine (Prilog 3.). 

- PEES-u br. 400200-141717-0011, izdana od HEP d.o.o., Zagreb, Operator distribucijskog 

sustava, D.P. Elektra Zabok, 10. studenog 2014. godine, 

- Posebni uvjeti Općine Stubičke Toplice, KLASA: 360-01/14-01/08, URBROJ: 2113/03-04-15-

20, izdani od Općine Stubičke Toplice, Stubičke Toplice, 20. siječnja 2015. godine, 

- Vodopravni uvjeti, KLASA: UP/I-325-01/15-07/081, URBROJ: 374-3503-1-15-2, izdani od 

Hrvatskih voda, Zagreb, 22. siječnja 2015. godine, 

- Uvjeti zaštite iz Izjave o položaju EKI, br. T44-163615-15, izdani od Hrvatski Telekom d.d., 

Zagreb, 20. siječnja 2015. godine, 

- Sanitarno–tehnički i higijenski uvjeti, KLASA: 540-02/15-03/202, URBROJ: 534-07-2-1-1-10/1-

15-2, izdani od Ministarstvo zdravlja, Uprava za sanitarnu inspekciju i javno zdravstvo, 

Zagreb, 19. siječnja 2015. godine, 

- Posebni uvjeti, br: 0011/2014, izdani od Zagorski Metalac d.o.o., Zabok, 20. siječnja 2015. 

godine, 
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- Posebni uvjeti, br: 511-17-04/5-314/2-15 GZ, izdani od PU Krapinsko-zagorske, Inspektorat 

unutarnjih poslova, 14. siječnja 2015. godine, 

- Uvjeti gradnje, KLASA: 361-03/15-01/108, URBROJ: 376-10/AK-15-2(HP), izdani od HAKOM, 

Zagreb, 15. siječnja 2015. godine, 

- Posebni uvjeti, KLASA: 350-02/15-03/01, URBROJ: 543-08-01-15-2, izdani od Državne 

uprave za zaštitu i spašavanje, Zagreb, 14. siječnja 2015. godine. 

 

3.2.2.Tehnički opis zahvata 

Nositelj zahvata planira izgradnju novog mjesnog groblja Općine Stubičke Toplice u naselju Strmcu 

Stubičkom sa pratećim sadržajima: zgrada ceremonijalnog skupa – mrtvačnica, zgrada servisa i 

uprave groblja te grobljanska kapela na zemljištu k.č. br. 2345, 2344/1, 2344/2, 2344/3, 2348, 2342/1, 

2342/2, 2341, 2340, 2339, 2338, 2337, 2336, 2335, 2334, 2331, sve k.o. Strmec Stubički (Slika 22. i 

Slika 23.). Za potrebe ovog zahvata od navedenih čestica formirat će se nova katastarska čestica k.č. 

br. 2340, ko. Strmec Stubički koja se nalazi u jugozapadnom dijelu općine. 

 

 
Slika 22. Lokacija zahvata  
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Slika 23. Lokacija zahvata 

Namjena planirane građevine je komunalna građevina koja će se sastojati od sljedećih dijelova: 

- površine za klasični ukop, 

- površine za grobnice, 

- površine za pohranu urni, 

- mrtvačnice i platoa ceremonijalnog skupa, 

- zgrade servisa i uprave groblja, 

- grobljanske kapele,  

- zelene površine, 

- parkirališta i 

- interne prometnice. 

Planirana je izgradnja novog groblja u dvije etape te je predviđena izgradnja grobnih mjesta za ukop 

sljedećeg sadržaja: 

- jednodijelne grobnice sa tri police – 113 komada, 

- dvodijelne grobnice sa šest polica – 93 komada, 

- jednodijelno mjesto za ukop – 215 komada 

- dvodijelno mjesto za ukop – 457 komada, 

- grobna mjesta – kazete za urne – 201 komada 

 

Prva etapa izgradnje obuhvaća površinu od 35.244,00 m
2
.  

Zbog usporenog postupka otkupa cijelog kompleksa zemljišta planiranog za izgradnju groblja, izdano 

je rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole KLASA: UP/I-350-05/14-01/02, UR.BROJ: 2140/01-

08/2-15-4, izdano od Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Donja Stubica, 

01. lipnja 2015. godine (Prilog 2.). Izdano riješenje mijenja plan izgradnje novog groblja na tri etape, 
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smanjuje površinu izgradnje prve etape na 28.674,00 m
2
, a izgradnja grobnih mjesta za ukop je 

sljedećeg sadržaja:  

- jednodijelne grobnice sa tri police – 89 komada, 

- dvodijelne grobnice sa šest polica – 72 komada, 

- jednodijelno mjesto za ukop – 90 komada, 

- dvodijelno mjesto za ukop – 296 komada i 

- grobna mjesta – kazete za urne – 201 komada 

Predmet ovog projekta je prva etapa izgradnje novog groblja u Strmcu Stubičkom. Situacija zahvata 

vidljiva je na geodetskom situacijskom nacrtu u Prilogu 4. ovog elaborata. 

To područje je poljoprivredno zemljište, oranice na kojima nema nikakvih građevina niti instalacija 

infrastrukture. Teren je blagog nagiba od istoka prema zapadu. Visinska razlika između krajnih točaka 

je 7-8 m, prosječnog nagiba 2-5 %.  

Uz predmetnu česticu, sa jugozapadne strane nalazi se nerazvrstani put koji omogućuje glavni pristup 

predmetnoj lokaciji. Postojeći nerazvrstani put će se rekonstruirati. Uz kolnik na dionici uz kompleks 

groblja, izgradit će se pješački kolnik i dodatno parkiralište. Predviđen je glavni ulaz u ograđeni 

kompleks groblja i izdvojeni ulaz na parkiralište izvan ograde. Pristup u gospodarsko dvorište unutar 

kojeg će se nalaziti zgrada uprave, izgradnje i održavanja groblja omogućen je preko parkirališta. 

Glavni komunikacijski koridor širine je 3,5 m, a sporedni putevi između grobnih mjesta širine su 2,0 m. 

Vertikalni prolazi između grobnih mjesta širine su 60 cm. Glavno parkiralište biti će izgrađeno na 

sjeverozapadnom dijelu građevinske čestice, a na jugozapadnom dijelu izgraditi će se dodatno 

parkiralište. 

Komunalna infrastruktura 

Opskrba vodom 

Opskrba vodom omogučit će se priključenjem na postojeći vodoopskrbi sustav javne vodovodne 

mreže Općine Stubičke Toplice.  

Odvodnja 

Odvodnja oborinske vode sa prometno-manipulativnih površina izvesi će se preko betonskih kanalica, 

linijskih rešetki i slivnika-taložnika, te PE kanalizacijskim cijevima voditi do prirodnog recipijenta u 

nižem dijelu kompleksa. 

Postojeći otvoreni kanal spojen je na cestovnu grabu uz Županijsku cestu. U najnižem dijelu voda iz 

cestovne grabe ide otvorenim kanalom preko poljoprivrednih zemljišta. Kanal je zatvoren betonskim 

cijevima na prijelazu ulice i gospodarskih dvorišta do kraja naselja te dalje ide otvoreni kanal koji se 

spaja na potok Topličina.  

Odvodnja sanitarnih otpadnih voda od korita za pranje ruku, spaja se na sustav odvodnje oborinskih 

voda. 

Odvodnja sanitarnih otpadnih voda građevine mrtvačnice spojit će se u vodonepropusnu sabirnu 

jamu. 

Mjere sprječavanja zagađenja podzemnih voda podrazumijevaju izgradnju nepropusne kanalizacije i 

pročišćavanje oborinske vode prije odvodnje u cestovne kanale.  
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Opskrba električnom energijom 

Opskrba električnom energijom izvest će se putem trofaznog priključka Pv=11,04kW i trofaznog 

priključka 380 V. 

Oblikovanje (izgradnja) groblja 

Lokacija za izgradnju novog groblja je oranica sa nagibom od istoka prema zapadu. Zbog visinske 

razlike u terenu novo će se groblje izgraditi kao 16 grobnih polja u kontinuiranom nagibu prema nižim 

dijelovima kompleksa. Između grobnih polja izvest će se glavni prometni koridor širine 3,5 m. Unutar 

grobnih polja predviđene su grobne aleje sa stazama širine 2,0 m, a između redova u grobnoj aleji 

predviđene su staze širine 1,5 m. Svaka grobna aleja bit će širine 630 cm, omeđena betonskim 

parkovnim rubnjacima i sa uređenim zelenim površinama uz glavne prometnice. 

Svi armirano betonski dijelovi okvira grobnih mjesta izvest će se od betona C-16/20, a grobnice i 

kazete za urne od vodonepropusnog betona C-25/30, te unutarnjom i vanjskom hidroizolacijom. 

Materijali završne obloge su na izbor korisnika. 

U prvoj etapi izgradnje novog groblja izvest će se ograda od žičanog pletiva sa čeličnim stupovima 

temeljenim u betonske temeljne stope. Uz ogradu posadit će se živica autohtonih biljaka. 

Na glavnom kolnom ulazu za groblje ugradit će se dvokrilna vrata širine 5,00 m, dok su sporedna 

vrata od parkirališta prema groblju širine 2,50 m.  

Izgradnja zgrade ceremonijalnog skupa-mrtvačnica 

Zgrada je tlocrtnog nepravilnog oblika, površine 26,10 x 17,20 m. Bruto tlocrtna površina iznosi 303,18 

m
2 

+ ulazne stepenice i kosa rampa po terenu na jugoistočnoj strani. Tlocrt zgrade ceremonijalnog 

sklopa prikazan je u Prilogu 5. ovog elaborata. 

Ukupna visina zgrade je prizemlje sa dva jednostrešna krova u dvije razine, oblikovane kao dvostrešni 

krov. Visina višeg dijela zgrade do najnižeg dijela jednostrešnog krova iznosi 4,75 m, odnono 7,30 m 

do višeg dijela jednostrešnog krova. Visina nižeg dijela zgrade, do nižeg dijela jednostrešnog krova 

iznosi 3,25 m, odnosno 5,40 m do višeg dijela jednostrešnog krova. Jednostrešni krovovi izvest će se 

kao kose armirano betonske ploče nagiba 10
o
. Nakon postavljanja hidro i toplinske izolacije krovište 

će se pokriti pločama plastificiranog lima. 

Zgrada ceremonijalnog skupa planirana je u sjeverozapadnom dijelu kompleksa novog groblja. Zgrada 

je prizemna građevina sa dvostrešnim krovom, sadrži dvije dvorane za oproštaj, otvoreni natkriveni 

ceremonijalni prostor te natkriveni trijem, mrtvačnica sa dvodijelnom rashladnom komorom, spremište i 

sanitarni prostor. 

Ulaz u prostore zgrade planiran je preko vanjskih stepenica i kose rampe sa jugoistočne i južne 

strane. Izlaz na javnu prometnu površinu nalazi se na jugozapadnoj strani i osigurano je parkiralište sa 

71 parkirnih mjesta, od čega 10 parkirnih mjesta za osobe smanjene pokretljivosti. 

Cijela zgrada izgradit će se kao zidana konstrukcija od termo blok opeka sa armirano betonskim 

serklažima, od čvrstih i ne gorivih materijala. Vanjski zidovi izvest će se od glinene termo blok opeke 

debljine 30 cm, a unutarnji pregradni zidovi od opeke debljine 10 i 15 cm. 

Stropne ploče, vertikalni i horizontalni serklaži, stupovi, stubište, grede i nadvoji predviđeni su od 

armiranog betona MB-30 (25/30). Na podu prizemlja izvest će se toplinska izolacija. Zidovi pročelja 
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obložit će se toplinskom oblogom debljine 10 cm, uz obradu u tankoslojnoj armiranoj polimer 

cementnoj žbuci te završnim dekorativnim slojem silikatne žbuke. 

Predmetna zgrada biti će opskrbljena pitkom vodom iz javnog vodovoda. Odvodnja otpadnih 

sanitarnih voda spojit će se u sabirnu jamu do izgradnje javne kanalizacije. Oborinske čiste vode 

odvode se na okolni teren vlastite čestice. Za odlaganje krutog otpada predviđen je prostor za plastični 

kontejner.  

Za zaštitu od požara predviđena je vanjska hidrantska mreža. U prostoru će se postaviti po dva 

aparata tipa S9 za početno gašanje požara u svaku dvoranu za oproštaj. 

Planirana građevina priključit će se na postojeću i planiranu infrastrukturu naselja prema posebnim 

uvjetima distributera. 

Kruti otpad groblja odlagat će se u plastične kontejnere razmještene po kompleksu groblja na posebno 

opremljenim prostorima. 

Ulaz na parcelu, parkiralište i manipulativni prostor će se asfaltirati ili popločiti betonskim travnim 

rešetkama, a pločnik betonskim tlačnim elementima. Neizgrađeni dijelovi čestice će se hortikulturno 

urediti. 

Zgrada servisa i uprave groblja 

Zgrada je prizemna građevina sa jednostrešnim krovom u dva smjera i planira se izgraditi na 

sjeveroistočnom dijelu kompleksa novog groblja. Izgradit će se kao dvodijelna građevina, viši dio 

uredit će se kao garaža mehanizacije za potrebe održavanja groblja. Niži dio građevine uredit će se 

kao uredski i pomoćni prostori djelatnika na groblju. 

Tlocrtno je pravilnog oblika, površine 15,00 x 7,50 m sa ulaznim trijemom. Bruto tlocrtna površina 

iznosi 111,75 m
2 

+ ulazni trijem. Tlocrt zgrade servisa i uprave groblja prikazan je u Prilogu 6. ovog 

elaborata. 

Ukupna visina zgrade je prizemlje sa dva jednostrešna krova u dvije razine, oblikovno kao 

jednostrešni krovovi u međusobno okomitom položaju. Visina višeg dijela zgrade do najnižeg dijela 

jednostrešnog krova iznosi 4,15 m, odnono 5,60 m do višeg dijela jednostrešnog krova. Visina nižeg 

dijela zgrade, do nižeg dijela jednostrešnog krova iznosi 2,95 m, odnosno 4,20 m do višeg dijela 

jednostrešnog krova. Jednostrešni krovovi izvest će se kao kose armirano betonske ploče nagiba 10
o
. 

Nakon postavljanja hidro i toplinske izolacije krovište će se pokriti pločama plastificiranog lima. 

Ulaz u prostore garaže planiran je direktno sa vanjskih terena gospodarskog dvorišta na jugozapadnoj 

strani. Ulaz u upravni dio i pomoćne prostore planiran je preko natkrivenog trijema direktno sa terena 

na jugoistočnoj strani. 

Građevna čestica imat će izlaz na javnu prometnu površinu na jugozapadnoj strani. Pristup do 

predmetne zgrade omogućen je internom prometnicom preko parkirališta. Promet u mirovanju za 

potrebe djelatnika groblja i korisnike usluga riješen je na zajedničkom parkiralištu groblja. Manipulacija 

i parkiranje radne mehanizacije za održavanje groblja planira se u gospodarskom dvorištu. 

Prostor je namijenjen povremenom korištenju i prostorije će se grijati električnim grijalicama. Za zaštitu 

od požara predviđena je vanjska hidrantska mreža. U prostoru će se postaviti po dva aparata tipa S9 

za početno gašanje požara. 
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Cijela zgrada izgradit će se kao zidana konstrukcija od termo blok opeka sa armirano betonskim 

serklažima na betonskim trakastim temeljima, predviđenim od betona MB-20(C-16/20) u zemlji i oplati, 

sve armirano. Vanjski zidovi predviđeni su od glinene termo blok opeke debljine 30 cm, a unutarnji 

pregradni zidovi od opeke debljine 10 cm. 

Stropne ploče, vertikalni i horizontalni serklaži, stupovi, stubište, grede i nadvoji predviđeni su od 

armiranog betona MB-30 (25/30). Na podu prizemlja izvest će se toplinska izolacija. 

Predmetna zgrada bit će opskrbljena pitkom vodom iz javnog vodovoda. Odvodnja otpadnih sanitarnih 

voda spojit će se u sabirnu jamu do izgradnje javne kanalizacije. Oborinske čiste vode odvode se na 

okolni teren vlastite čestice. Za odlaganje krutog otpada predviđen je prostor za plastični kontejner. 

Zidovi pročelja obložit će se toplinskom oblogom debljine 10 cm, uz obradu u tankoslojnoj armiranoj 

polimer cementnoj žbuci te završnim dekorativnim slojem silikatne žbuke. 

Planirana građevina priključiti će se na postojeću i planiranu infrastrukturu naselja prema posebnim 

uvjetima distributera. 

Kompleks groblja ogradit će se ogradom od žičanog pletiva na čeličnim stupovima koji se temelje u 

temeljne stope, međusobno povezane betonskim parapetom visine 20-30 cm. 

Ulaz na parcelu, parkiralište i manipulativni prostor će se asfaltirati ili popločiti betonskim travnim 

rešetkama, a pločnik betonskim tlačnim elementima. Neizgrađeni dijelovi čestice će se hortikulturno 

urediti. 

Izgradnja grobljanske kapele 

Na sjeverozapadnom dijelu kompleksa novog groblja planirana je izgradnja grobljanske kapele koja će 

se nalaziti lijevo do zgrade ceremonijalnog skupa i mrtvačnice. 

Zgrada je prizemna građevina sa jednostrešnim krovom, tlocrtno nepravilnog oblika, razvijenog unutar 

površine 8,95 x 9,00 m. Bruto tlocrtna površina kapele iznosi 53,23 m
2 

sa trijemom na južnoj strani. 

Tlocrt grobljanske kapele prikazan je u Prilogu 7. ovog elaborata. 

Ukupna visina zgrade je prizemlje sa jednostrešnim krovom iznad glavnog dijela građevine, dva bočna 

dodatka s dvostrešnim krovovima i ravni krov nad ulaznim trijemom. Visina glavnog dijela kapele do 

najnižeg dijela jednostrešnog krova iznosi 4,55 m, odnosno 6,60 m do višeg dijela jednostrešnog 

krova, do podnožja zvonika, mjereno od najnižeg konačno uređenog terena uz ulazno pročelje 

građevine na južnoj strani građevine. Visina zvonika do podnožja zvonika je 10,0 m, odnosno 12,0 m 

do vrha križa na zvoniku, mjereno od najnižeg konačno uređenog terena uz ulazno pročelje građevine 

na južnoj strani građevine. Jednostrešni krovovi izvest će se kao kose armirano betonske ploče 

nagiba 10
o
. Nakon postavljanja hidro i toplinske izolacije krovište će se pokriti pločama plastificiranog 

lima. 

Jednostrešni krov izvest će se kao kosa armirano betonske ploča nagiba 10
o
. Nakon postavljanja 

hidro i toplinske izolacije krovište će se pokriti pločama plastificiranog lima. 

Ulaz u prostore kapele planiran je preko kose rampe s južne strane. Građevna čestica imat će izlaz na 

javnu prometnu površinu na jugozapadnoj strani. Pristup do predmetne zgrade omogućen je internom 

prometnicom preko parkirališta. Na čestici je omogućeno parkiranje osobnih vozila za potrebe 

kompleksa groblja, ukupno 71 parkirno mjesto, od čega je 10 parkirnih mjesta planirano za osobe 

smanjene pokretljivosti. Dodatno je planirana izgradnja 32 parkirna mjesta uz rekonstruiranu 
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prometnicu paralelno s jugozapadnom granicom groblja. Ukupno za potrebe groblja, na kompleksu 

groblja  i uz prometnicu planirana su ukupno 103 parkirna mjesta. 

Predmetna građevina po svojoj namjeni nije grijani prostor. Izgradit će se od čvrstih i negorivih 

materijala. Za zaštitu od požara predviđena je vanjska hidrantska mreža, a u prostoru će se postaviti 

jedan aparat tipa S9 za početno gašenje požara. 

Cijela kapela izgradit će se kao zidana konstrukcija od termo blok opeke sa armirano betonskim   

vertikalnim i horizontalnim serklažima na betonskim trakastim temeljima, predviđenim od betona MB-

20 (C-16/20) u zemlji i oplati, sve armirano. 

Vanjski zidovi predviđeni su od glinene termo blok opeke debljine 25 cm sa toplinskim oblogama 

pročelja. Konstrukcija zvonika kapele u cijelosti će se izvesti od armirnog betona. 

Stropne ploče, vertikalni i horizontalni serklaži, stupovi, stubište, grede i nadvoji predviđeni su od 

armiranog betona MB-30 (25/30). Na podu prizemlja izvest će se toplinska izolacija. 

Krovne konstrukcije jednostrešnog krova predviđene su kao kose armirano betonske ploče sa hidro i 

toplinskom izolacijom te završnim pokrovom od plastificiranog lima. 

Projektirani prostori su prostori javne namjene i ne planiraju se zagrijavati. Predmetna građevina nema 

planirane opskrbe vodom i nema otpadnih voda. U sklopu platoa ceremonijalnog skupa montirat će se 

koševi za odlaganje krutog otpada. Zidovi pročelja obložiti će se toplinskom oblogom debljine 10 cm, 

uz obradu u  tankoslojnoj armiranoj polimer cementnoj žbuci te završnim dekorativnim slojem silikatne 

žbuke. 
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4. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA 

ZAHVATA NA OKOLIŠ 

4.1.Mogući utjecaji zahvata na sastavnice okoliša 

4.1.1. Zrak i klima 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje 

Tijekom radova na izgradnji groblja može doći do povećane emisije čestica prašine i ispušnih plinova 

u zrak uslijed rada građevinske mehanizacije i strojeva te transportnih sredstava. Moguće onečišćenje 

je privremenog i kratkotrajnog karaktera te je ograničeno na prostor same lokacije zahvata i na 

pristupnu cestu. Opterećenje zraka emisijom prašine i ispušnih plinova je kratkotrajno i bez daljnjih 

trajnih posljedica na kvalitetu zraka.  

Tijekom radova na izgradnji doći će do emisije stakleničkih plinova uslijed rada građevinske 

mehanizacije i strojeva te transportnih sredstava. Procjenjuje se da emisija stakleničkih plinova tijekom 

izvođenja ovog zahvata neće imati značajan utjecaj na klimatske promjene. 

Mogući utjecaji tijekom korištenja 

Mogući negativni utjecaji na zrak dolaze od izgaranja goriva transportnih sredstava.  

Tijekom uspostave groblja povremeno će biti prisutan pojačan promet vozilima. Pojačan promet 

dovodi do povećanja emisije ispušnih plinova iz vozila. Ipak, povećan broj vozila neće dovesti do 

značajnog onečišćenja zraka te neće imati značajan utjecaj na klimatske promjene. 

4.1.2. Voda 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje 

Na lokaciji zahvata kao i u okolici zahvata nema površinskih voda i vodozaštitnih zona stoga se ne 

očekuje negativan utjecaj zahvata na vode.   

Ne očekuje se utjecaj na vodna tijela jer je zahvat od njih smješten na udaljenosti od 1,5 do 5,0 km. 

Mogući utjecaji tijekom korištenja 

Oborinske vode s prometno-manipulativih površina propuštaju se preko separatora ulja i masti, a 

zatim se odvode do prirodnog recipijenta u blizini lokacije zahvata.  

Čiste oborinske vode odvode se na okolni teren bez prethodnog pročišćavanja. 

Odvodnja sanitarnih otpadnih voda od korita za pranje ruku spaja se na sustav odvodnje oborinskih 

voda. 

Odvodnja sanitarnih otpadnih voda građevine mrtvačnice, zgrade servisa i uprave groblja spojit će se 

u vodonepropusnu sabirnu jamu do izgradnje javne kanalizacijske mreže. 
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Navedenim načinima odvodnje sanitarnih otpadnih voda, čistih oborinskih voda i oborinskih voda s 

prometno-manipulativnih površina sprječava se onečišćenje podzemnih i površinskih voda.  

4.1.3. Tlo 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje 

Izgradnjom groblja se nepovratno gubi tlo. Parcela na kojoj se planira izgradnja nalazi se na površini 

koja je prostorno-planskom dokumentacijom predviđena za tu namjenu. U prvoj etapi trajni gubitak tla 

iznosit će oko 3 ha i to ostalog poljoprivrednog tla. 

Mogući utjecaji tijekom korištenja 

Pravilnom odvodnjom otpadnih voda kakva je i predviđena projektom, sprječava se onečišćenje tla, 

podzemnih i površinskih voda, stoga se ne očekuje negativan utjecaj od navedenog izvora. 

Otpad koji će nastajati tijekom korištenja objekta, odlagat će se u za to predviđene kontejnere i 

predavati ovlaštenom komunalnom poduzeću, stoga se ne očekuje negativan utjecaj na tlo iz 

navedenog izvora.  

4.1.4. Biološka raznolikost 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje i korištenja 

Tijekom izvođenja radova moguć je negativan utjecaj na biljne i životinjske vrste. Trajnom 

prenamjenom tla, gubi se tamo prisutna vegetacija. Pri tome dolazi do promjene kvalitete stanišnih 

uvjeta osobito u pogledu uznemiravanja bukom, vibracijama, prisutnošću ljudi i strojeva i dr. 

Uznemiravanje životinja navedenim izvorima, ne smatra se značajnima jer se radi o utjecaju 

privremenog karaktera.  

Nakon izgradnje groblja, krajobraznim uređenjem odnosno uspostavom zelenih površina (travnjaka) i 

sadnjom autohtonog bilja djelomično će ublažiti negativan utjecaj prethodnog uklanjanja vegetacije. 

4.1.5. Ekološka mreža, zaštićena područja i staništa 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje i korištenja 

Planirano groblje nalazi se izvan zaštićenih dijelova prirode i izvan područja ekološke mreže na 

staništu I21 – Mozaici kultiviranih površina, a manjim dijelom na staništu E31 - Mješovite hrastove-

grabove i čiste grabove šume. Stanište I21 – Mozaici kultiviranih površina nije uvršteno na popis 

ugroženih i rijetkih stanišnih tipova od nacionalnog i europskog značaja, a stanište E31 je uvršteno na 

navedeni popis.  

Sama izgradnja groblja kao i njegovo kasnije korištenje neće imati značajnog utjecaja na stanište E31 

jer se radi o maloj zahvaćenoj površini. 
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4.1.6.Krajobraz 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje i korištenja 

Tijekom izgradnje groblja doći će do privremenog narušavanja vizualne kvalitete krajobraza koja 

potječe od prisustva građevinske mehanizacije i strojeva te krčenja vegetacije koja će dovesti do 

promjene u strukturi krajobraza. 

Nakon izgradnje, negativne promjene koje su bile zastupljene tijekom izgradnje, smanjuju se ili u 

potpunosti gube, osobito nakon krajobraznog uređenja. 

 

4.2. Opterećenje okoliša 

4.2.1. Buka 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje 

Tijekom izgradnje javljat će se buka koja potječe od građevinske mehanizacije, strojeva i transportnih 

sredstava. Budući da će se radovi obavljati tijekom dana i da će buka biti u granicama propisanih 

člankom 17. Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave 

(„Narodne novine“ br. 145/04) ne očekuje se negativan utjecaj na okoliš i ljudsko zdravlje.  

Mogući utjecaji tijekom korištenja 

Tijekom korištenja groblja ne očekuje se buka. 

4.2.2. Gospodarenje otpadom 

Mogući utjecaji tijekom izgradnje 

Do onečišćenja okoliša može doći uslijed nekontroliranog odlaganja otpada. Tijekom izgradnje 

građevine nastajat će građevinski otpad (17 00 00) koji će se odvojeno prikupljati na mjestu nastanka, 

te će se nakon završetka radova zbrinuti u skladu s Pravilnikom o gospodarenju građevnim otpadom 

(„Narodne novine“ br. 38/08). Tijekom izgradnje će nastajati miješani komunalni otpad (20 03 01) i 

miješana ambalaža (15 01 06). Miješani komunalni otpad će se skupljati u spremnicima za komunalni 

otpad kojeg će zbrinjavati lokalno komunalno poduzeće. Miješana ambalaža će se odvojeno prikupljati 

i predavati ovlaštenom sakupljaču.  

Odvojenim prikupljanjem otpada i adekvatnim zbrinjavanjem neće doći do negativnog utjecaja na 

okoliš.  

Mogući utjecaji tijekom korištenja 

Tijekom korištenja groblja nastajat će otpad od plastike, biorazgradivi otpad i miješani komunalni 

otpad. Navedene vrste otpada odvojeno će se prikupljati u zasebnim kontejnerima te predavati 

ovlaštenom sakupljačima otpada. 

Navedenim načinom zbrinjavanja otpada, ne očekuje se negativan utjecaj na okoliš. 
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4.3.Mogući utjecaji u slučaju akcidentnih situacija 

Tijekom izgradnje groblja moguće su akcidentne situacije kao štu su prosipanja ili izlijevanja opasnih 

tekućina u tlo (gorivo, maziva i sl.) iz građevinske mehanizacije i strojeva. Redovitim servisiranjem i 

održavanjem mehanizacije i strojeva smanjuje se mogućnost takvih događaja. U slučaju izlijevanja 

opasnih tvari u tlo, potrebno je sanirati mjesto onečišćenja upotrebom sredstva za upijanje kako bi se 

spriječio ili umanjio negativan utjecaj na tlo i podzemne vode, a onečišćeno sredstvo potrebno je 

predati ovlaštenom sakupljaču na zbrinjavanje.   

Tijekom korištenja objekta moguće su akcidentne situacije poput puknuća komunalnih cijevi koje može 

dovesti do onečišćenja podzemnih i površinskih voda i tla sanitarnim otpadnim vodama. U slučaju 

puknuća cijevi, potrebno je izvršiti popravak cijevi kako bi se spriječilo daljnje onečišćenje. Redovitim 

pregledom kanalizacijskog sustava eventualna puknuća se mogu primjetiti i sanirati prije značajnijeg 

onečišćenja.  

4.4.Vjerojatnost značajnih prekograničnih utjecaja 

S obzirom na udaljenost lokacije zahvata od granica susjednih država, zahvat neće imati 

prekograničnih utjecaja. 

4.5.Opis obilježja utjecaja  

Obilježja utjecaja planiranog zahvata na sastavnice okoliša i na opterećenja okoliša prikazani su u 

Tablici 9.  

Tablica 9. Obilježja utjecaja zahvata na sastavnice i opterećenja okoliša 

Sastavnica okoliša 

Utjecaj (izravan, 
neizravan, 

kumulativni) 

Trajan/Privremen Ocjena 

Tijekom 
izgradnje 

Tijekom 
korištenja 

Tijekom 
izgradnje 

Tijekom 
korištenja 

Zrak - - - 0 0 

Klima - - - 0 0 

Voda - - - 0 0 

Tlo izravan trajan  trajan -1 0 

Flora izravan trajan - -1 0 

Fauna izravan privremen - -1 0 

Ekološka mreža - - - 0 0 

Zaštićena područja - - - 0 0 

Staništa izravan trajan - -1 0 

Krajobraz izravan privremen - -1 0 

Buka  izravan privremen - -1 0 

Otpad - - - 0 0 

 

Ocjena Opis 

-3 značajan negativan utjecaj 

-2 umjeren negativan utjecaj 

-1 slab negativan utjecaj 

0 nema značajnog utjecaja 

1 slab pozitivan utjecaj 

2 umjeren pozitivan utjecaj 

3 značajan pozitivan utjecaj 
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5. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I 

PRAĆENJE STANJA OKOLIŠA 

Analizom utjecaja zahvata na sastavnice okoliša utvrđeno je da se ne očekuju značajni negativni 

utjecaji.  

Planirani zahvat izgradnje groblja je u skladu s važećim propisma te se ne iskazuje potreba za 

dodatnim propisivanjem mjera zaštite okoliša. Mjere zaštite okoliša koje proizlaze iz važeće zakonske 

regulative su sljedeće: 

Mjere zaštite okoliša tijekom izgradnje  

- Tijekom izgradnje koristiti samo ispravnu i redovito servisiranu građevinsku mehanizaciju i 

strojeve koji ne ispuštaju onečišćujuće tvari u zrak iznad graničnih vrijednosti emisije.  

- Tijekom izgradnje koristiti samo ispravnu i redovito servisiranu građevinsku mehanizaciju i 

strojeve kako bi se spriječilo izlijevanje goriva ili ulja.  

- U slučaju izlijevanja opasnih tvari potrebno je sanirati mjesto onečišćenja upotrebom sredstva 

za upijanje kako bi se spriječio ili umanjio negativan utjecaj na vode i tlo. 

- Tlo od iskopa odložiti u stranu za kasnije hortikulturno uređenje. 

- Građevinski otpad odvojeno prikupljati na mjestu nastanka, a nakon završetka radova predati 

ovlaštenom sakupljaču građevinskog otpada. 

- Komunalni otpad sakupljati u spremnik za komunalni otpad te predati na zbrinjavanje 

lokalnom komunalnom poduzeću. 

- S ciljem spriječavanja buke tijekom građevinskih radova koristiti strojeve niske razine buke, a 

radove obavljati tijekom dnevnog razdoblja. 

Mjere zaštite okoliša tijekom korištenja 

Zrak 

Ne propisuju se mjere. 

Voda 

- Sustav odvodnje projektirati, graditi i održavati tako da se osigura ispravnost i 

vodonepropusnost. 

- Prije puštanja u rad sustava odvodnje, potrebno je kontrolirati vodonepropusnost i ishoditi 

potvrdu o sukladnosti građevine s tehničkim zahtjevima.  

- Čiste oborinske vode ispuštati u okolni teren vlasnika. 

- Oborinske vode s prometno-manipulativnih površina odvoditi do separatora ulja, a potom u 

melioracijski kanal. 

- Sanitarne otpadne vode odvoditi u vodonepropusnu sabirnu jamu. 

- Nakon izgradnje javnog kanalizacijskog sustava, građevinu priključiti na istu. 

- Ne očekuje se utjecaj na vodna tijela te se ne propisu mjere. 
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Tlo 

- Sustav odvodnje izvesti od vodonepropusnog materijala te kontrolirati njegovu 

vodonepropusnost. 

- Otpad odlagati u za to predviđene kontejnere.  

Ekološka mreža i biološka raznolikost 

Ne propisuju se mjere. 

Buka 

Ne propisuju se mjere. 

Otpad  

- Odvojeno prikupljati otpad i odlagati ih u za to predviđene spremnike. 

- Odvojeno prikupljeni otpad predavati lokalnom komunalnom poduzeću ili ovlaštenom 

sakupljaču otpada.  
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6. ZAKLJUČAK 

Općina Stubičke Toplice planira izgradnju novog groblja u Strmcu Stubičkom s pratećim sadržajima: 

zgrada ceremonijalnog skupa – mrtvačnica, zgrada servisa i uprave groblja te grobljanska kapela na 

zemljištu k.č. br. 2345, 2344/1, 2344/2, 2344/3, 2348, 2342/1, 2342/2, 2341, 2340, 2339, 2338, 2337, 

2336, 2335, 2334 i 2331, sve k.o. Strmec Stubički u Općini Stubičke Toplice u Krapinsko-zagorskoj 

županiji. Za potrebe ovog zahvata od navedenih čestica formirat će se nova katastarska čestica k.č. 

br. 2340, ko. Strmec Stubički.  

Lokacija zahvata se prema Prostornom planu uređenja Općine Stubičke Toplice nalazi na području 

namijenjenoj izgradnji groblja, izvan vodozaštitnih zona. 

Lokacija zahvata se nalazi izvan zaštićenih područja i izvan područja ekološke mreže, na staništu 

označenom kao I21 – Mozaici kultiviranih površina, a manjim dijelom na staništu E31 - Mješovite 

hrastove-grabove i čiste grabove šume.  

Izgradnja groblja planirana je u tri etape, a predmet ovog projekta je prva etapa izgradnje groblja.  

Prva etapa izgradnje groblja obuhvaća površinu od 28.674,00 m
2
. Izgradnja grobnih mjesta za ukop  

obuhvaća izgradnju 89 jednodijelnih grobnica sa tri police, 72 dvodijelne grobnice sa šest polica, 90 

jednodijelnih mjesta za ukop, 296 dvodijelnih mjesta za ukop i 201 grobnih mjesta – kazeta za urne. 

Uz izgradnju groblja, predmet ovog projekta je i izgradnja pratećih građevina – mrtvačnice, zgrade 

servisa i uprave groblja te grobljanske kapele. 

Novo će se groblje izgraditi kao 16 grobnih polja u kontinuiranom nagibu prema nižim dijelovima 

kompleksa. Između grobnih polja izvest će se glavni prometni koridor širine 3,5 m. Unutar grobnih 

polja predviđene su grobne aleje sa stazama širine 2,0 m, a između redova u grobnoj aleji predviđene 

su staze širine 1,5 m. Svaka grobna aleja bit će širine 630 cm, omeđena betonskim parkovnim 

rubnjacima i sa uređenim zelenim površinama uz glavne prometnice. 

Zgrada ceremonijalnog skupa-mrtvačnica je tlocrtnog nepravilnog oblika, površine 26,10 x 17,20 m. 

Bruto tlocrtna površina iznosi 303,18 m
2
. 

Zgrada servisa i uprave groblja je prizemna građevina. Tlocrtno je pravilnog oblika, površine 15,00 x 

7,50 m.  Bruto tlocrtna površina iznosi 111,75 m
2
. 

Zgrada grobljanske kapele je prizemna građevina tlocrtnih dimenzija 8,95 x 9,00 m. Bruto tlocrtna 

površina kapele iznosi 53,23 m
2
. 

Opskrba vodom omogučit će se priključenjem na postojeći vodoopskrbi sustav javne vodovodne 

mreže Općine Stubičke Toplice. Odvodnja oborinske vode sa prometno-manipulativnih površina izvest 

će se preko taložnika do prirodnog recipijenta. Odvodnja sanitarnih otpadnih voda od korita za pranje 

ruku spaja se na sustav odvodnje oborinskih voda. Odvodnja sanitarnih otpadnih voda građevine 

mrtvačnice i zgrade servisa i uprave groblja spojit će se na vodonepropusnu sabirnu jamu do 

izgradnje javnog kanalizacijskog sustava. 

Analizom utjecaja zahvata na sastavnice okoliša i analizom opterećenja okoliša, utvrđeno je da se ne 

očekuju značajni negativni utjecaji, te se ne propisuju dodatne mjere zaštite okoliša.  
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Prilog 1. Lokacijska dozvola 
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Prilog 2. Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole 
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Prilog 3. Građevinska dozvola 

 










